

ERRATUM

Volume 207, Number 1, February 6, 1995

In the article "Expression of Hormone-Sensitive Lipase in the Human Colon Adenocarcinoma Cell Line HT29," by Anne Remaury, Henrik Laurell, Jacques Grober, Signy Reynisdottir, Michèle Dautzats, Cecilia Holm, and Dominique Langin, pages 175-182:

On page 175, line 2 of the abstract should read "...Diacylglycerol lipase and cholesterol esterase..." instead of "...Diacylglycerol lipase and cholesterol oleate...."